
QUESTIONARIO FAMIGLIE 2019 - I…

Risultati indagine

Domanda

01 Quanto è d’accordo con le seguenti affermazioni sulla scuola che frequenta suo
figlio?

Risposte

82
99%

Salta

1
1%

MOLTO IN
DISACCORDO IN DISACCORDO D’ACCORDO MOLTO

D’ACCORDO NON SO

Le comunicazioni ai genitori da parte della
scuola (orari, regole, avvisi ecc.) sono efficaci 0 4 30 47 1

Vengo adeguatamente informato delle attività
didattiche offerte da questa scuola (ad
esempio il Piano dell'Offerta Formativa)

0 5 31 44 1

Gli insegnanti sono disponibili al dialogo con i
genitori 1 1 14 60 5

Mio figlio si trova bene con i compagni 1 1 19 56 4

Gli insegnanti aiutano mio figlio ad acquisire
buone capacità relazionali 0 1 22 55 3

Mio figlio si trova bene con i suoi insegnanti 1 2 12 63 4

Gli insegnanti trascurano gli interessi e le
attitudini di mio figlio 41 27 5 4 5

I servizi di questa scuola funzionano bene
(pulizie, attività pre e post scuola, mensa) 1 3 30 40 7

Consiglierei questa scuola a un altro genitore 1 0 21 52 8
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Domanda

02 A quale Attività/Progetti ha partecipato suo/a figlio/a?
Risposte

70
84%

Salta

13
16%

219.904.698 musica, teatro, yo rido 0, May Jth 6: 16PM

219.879.234 Musica Arteterapia Psicomotorio 0, May Jth 9: 14AM

219.801.749 Musica 0, May Jth 8: 19AM

219.746.001 arte terapia e musica 0, May Jth 4: 19PM

219.684.878 Progetto bimbinsegnantincampo, musica, fiabilandia, arteterapia. 0, May Jth 3: 56PM

219.682.267 Crescere con la musica, Bimbinsegnantincampo, progetto Opera (teatro) 0, May Jth 2: 38PM

219.632.242 arte terapia e musica 0, May Jth 11: 21PM

219.516.492 progetto opera, progetto psicomotricità 0, May Jth 5: 10PM

218.934.097 musica,fattoria didattica,ginnastica 0, May Jth 8: 21PM

218.915.270 Musica 0, May Jth 3: 24PM

218.898.693 musica, opera ed altre attività 0, May Jth 10: 40AM

218.870.083 progetto musica 0, May Jth 10: 45PM

218.802.268 musica - attività motoria 0, May Jth 8: 27AM



218.802.268 musica - attività motoria 0, May Jth 8: 27AM

218.745.897
PROGETTO OPERA, PROGETTO PSICOMOTRICITA' "BIMBI E INSEGNANTI IN CAMPO", PROGETTO MUSICA,
PROGETTO CONTINUITA'

0, May Jth 10: 11PM

218.740.717 Musica e pittura 0, May Jth 8: 27PM

218.714.576 Arte terapia, musica, il cibo si fa arte, teatro (cenerentola di rossini) 0, May Jth 12: 23PM

218.711.849 musicoterapia e arteterapia 0, May Jth 10: 38AM

218.674.353 religione, arteterapia,sport, musica. 0, May Jth 2: 55PM

218.664.663 musica, arte terapia, ginnastica 0, May Jth 10: 31AM

218.664.437 musica, arte terapia, ginnastica 0, May Jth 10: 23AM

218.663.358 musica, ginnastica, arteterapia 0, May Jth 9: 43AM

218.663.231 musica, ginnastica 0, May Jth 9: 37AM

218.635.982 musica 0, May Jth 9: 02PM

218.628.365 Musica 0, May Jth 6: 29PM

218.569.558 progetto musica, gioco sport 0, May Jth 11: 48AM

218.569.112 musica gioco sport 0, May Jth 11: 28AM

218.548.699 Progetto musica e arte 0, May Jth 8: 05PM

218.548.591 Progetto musica e arte 0, May Jth 8: 01PM

218.547.107 CORSO MUSICA 0, May Jth 7: 00PM

218.503.389 Musica 0, May Jth 5: 29PM

218.460.907 Musica, arteterapia 0, May Jth 1: 41PM

218.427.602 progetto musica - progetto lettura - opera 0, May Jth 7: 55PM

218.427.314 progetto musica - progetto lettura - opera 0, May Jth 7: 47PM

218.421.539 Musica Religione Ginnastica ecc 0, May Jth 6: 01PM

218.414.666 musica 0, May Jth 3: 27PM

218.404.615 musica-fiabilandia-arte terapia - motorio 0, May Jth 9: 59AM

218.399.064 Musica e Attività motori (CONI) 0, May Jth 6: 08AM

218.384.995 Musica 0, May Jth 9: 31PM

218.379.900 Progetto Musica / Progetto Motoria (CONI) 0, May Jth 7: 56PM

218.356.974 musica 0, May Jth 11: 32AM



218.336.398 musica 0, May Jth 9: 41PM

218.299.328

yorido, concorso "la ricetta della nonna", progetto "bimbi insegnanti tutti in campo", progetto arteterapia, corso di musica,
festa di Natale, festa di Carnevale, visita ad una cantina di vino, all'abbadia di Fiastra, al teatro Vaccaj, progetto di
continuità con le classi quarte, progetto di educazione motoria incentrato sulle favole e sul movimento, spettacolo di fine
anno sulla Cenerentola di Rossini,

0, May Jth 8: 22AM

218.281.481 musica, inglese, musica terapia, progetto alimentatione e altre 0, May Jth 9: 17PM

218.276.963 Progetto Musica e Opera 0, May Jth 7: 40PM

218.276.035 Musica 0, May Jth 7: 21PM

218.263.454 Musica, religione, ed.fisica 0, May Jth 3: 32PM

218.249.876 Teatro, Musica 0, May Jth 10: 15AM

218.206.515 Teatro, arteterapia, musica 0, May Jth 7: 47PM

218.197.643 Progetto Musica 0, May Jth 3: 10PM

218.195.190 musicale 0, May Jth 12: 45PM

218.195.137 Musica 0, May Jth 12: 39PM

218.194.472 Progetto Musica 0, May Jth 12: 11PM

218.192.795 musica 0, May Jth 10: 20AM

218.181.257 Progetto Musica 0, May Jth 10: 01PM

218.164.376 Musica e Opera. 0, May Jth 9: 21AM

218.137.636 ARTE-TERAPIA, MUSICA, GINNASTICA 0, May Jrd 3: 52PM

218.136.872 ARTE-TERAPIA, MUSICA, GINNASTICA 0, May Jrd 3: 32PM

218.136.712 progetto musica 0, May Jrd 3: 28PM

218.126.248 musica 0, May Jrd 10: 11AM

218.125.398 musica 0, May Jrd 9: 40AM

218.125.265 Musica 0, May Jrd 9: 30AM

218.105.053 Musicoterapia, Motoria 0, May Jnd 8: 04PM

218.104.648 Progetto Musica, Progetto Opera, Progetto Continuità, Progetto Attività Motoria 0, May Jnd 8: 19PM

218.101.101 Motoria, Opera, musicoterapia, musica, arte 0, May Jnd 7: 26PM

218.085.862 musica, arte, recita Cenerentola 0, May Jnd 1: 55PM

218.078.416 musica, ginnastica con insegnante apposito 0, May Jnd 9: 33AM

218.036.827 musica 0, May Jst 9: 56AM



218.036.827 musica 0, May Jst 9: 56AM

218.021.864 musica 0, Apr Jth 10: 18PM

218.016.845 musica, gioco-sport, cenerentola 0, Apr Jth 8: 09PM

218.004.440 musica, coni 0, Apr Jth 3: 23PM

Domanda

03 In generale i progetti/attività hanno contribuito ad arricchire le conoscenze
dell'alunno, suscitando curiosità ed interesse?

Risposte

79
95%

Salta

4
5%

0% 49% 98% CALCOLO PERCENTUALE

 sì 77 97%

 no 2 3%

Domanda

04 In generale ritenete che il metodo utilizzato dal docente sia stato coinvolgente?
Risposte

79
95%

Salta

4
5%

0% 50% 100% CALCOLO PERCENTUALE

 sì 79 100%

 no 0 0%

Domanda

05 Ritenete che i progetti/attività possano essere ripetuti nei prossimi anni?
Risposte

78
94%

Salta

5
6%

0% 49.5% 99% CALCOLO PERCENTUALE

 sì 77 99%

 no 1 1%

Domanda

06 Se sì quali? (indicare al massimo 3 progetti/attività)
Risposte

68
82%

Salta

15
18%

219.904.698 yo rido, musica, teatro... 0, May Jth 6: 16PM

219.879.234 Progetto Musica Arteterapia Psicomotorio 0, May Jth 9: 14AM

219.801.749 Musica 0, May Jth 8: 19AM

219.746.001 arte terapia, musica 0, May Jth 4: 19PM

219.684.878 Progetto musica, Progetto arteterapia 0, May Jth 3: 56PM

219.682.267 Crescere con la musica, Bimbinsegnantincampo, progetto Opera 0, May Jth 2: 38PM

219.632.242 arte terapia e musica 0, May Jth 11: 21PM

219.516.492 progetto opera, progetto psicomotricità 0, May Jth 5: 10PM

218.934.097 musica, fattoria didattica 0, May Jth 8: 21PM



218.915.270 Musica e sport 0, May Jth 3: 24PM

218.898.693 musica, teatro, visite culturali 0, May Jth 10: 40AM

218.802.268 musica - attività motoria 0, May Jth 8: 27AM

218.745.897 PROGETTO MUSICA, PROGETTO PSICOMOTRICITA', PROGETTO CONTINUITA' 0, May Jth 10: 11PM

218.740.717 Pittura,musica 0, May Jth 8: 27PM

218.714.576 musica, il cibo si arte, teatro 0, May Jth 12: 23PM

218.711.849 arteterapia 0, May Jth 10: 38AM

218.709.610 Musica 0, May Jth 9: 03AM

218.674.353 arteterapia, sport,religione 0, May Jth 2: 55PM

218.664.663 musica, arte terapia, ginnastica 0, May Jth 10: 31AM

218.664.437 musica, arte terapia, ginnastica 0, May Jth 10: 23AM

218.663.358 musica, arte, ginnastica 0, May Jth 9: 43AM

218.663.231 musica, arte, ginnastica 0, May Jth 9: 37AM

218.635.982 musica, attività motoria, teatro 0, May Jth 9: 02PM

218.569.558 progetto musica, gioco sport 0, May Jth 11: 48AM

218.569.112 musica gioco sport disegno 0, May Jth 11: 28AM

218.548.699 Musica Arte Sport 0, May Jth 8: 05PM

218.548.591 Musica Arte Inglese 0, May Jth 8: 01PM

218.547.107 MUSICA 0, May Jth 7: 00PM

218.503.389 Musica 0, May Jth 5: 29PM

218.460.907 arteterapia 0, May Jth 1: 41PM

218.427.602 progetto musica - lettura - opera 0, May Jth 7: 55PM

218.427.314 progetto musica - lettura - opera 0, May Jth 7: 47PM

218.421.539 Musica, Frantoio, Abbadia di Fiastra 0, May Jth 6: 01PM

218.404.615 musica - arteterapia - fiabilandia 0, May Jth 9: 59AM

218.399.064 Musica 0, May Jth 6: 08AM

218.384.995 Musica 0, May Jth 9: 31PM

218.356.974 musica, 0, May Jth 11: 32AM



218.336.398 tutti 0, May Jth 9: 41PM

218.299.328 progetto musica, progetto motoria, tatro 0, May Jth 8: 22AM

218.281.481 tutti 0, May Jth 9: 17PM

218.276.035 Musica 0, May Jth 7: 21PM

218.263.454 Musica, ed.fisica, cucina 0, May Jth 3: 32PM

218.249.876 Musica e Teatro 0, May Jth 10: 15AM

218.247.650 musicaterapia 0, May Jth 9: 28AM

218.206.515 Teatro, arteterapia, musica 0, May Jth 7: 47PM

218.197.643 Musica, Educazione Fisica 0, May Jth 3: 10PM

218.196.262 Musicaterapia, progetto alimentazione 0, May Jth 1: 50PM

218.195.303 inglese,sport 0, May Jth 12: 54PM

218.195.190 inglese,attività all' aria aperta 0, May Jth 12: 45PM

218.195.137 Musica 0, May Jth 12: 39PM

218.194.472 Musica 0, May Jth 12: 11PM

218.192.795 musica 0, May Jth 10: 20AM

218.181.257 Informatica, Inglese, Educazione Fisica. 0, May Jth 10: 01PM

218.164.376 Musica. 0, May Jth 9: 21AM

218.139.559
Musica teatro

0, May Jrd 4: 29PM

218.137.636 MUSICA 0, May Jrd 3: 52PM

218.136.872 MUSICA 0, May Jrd 3: 32PM

218.136.712
musica, educazione fisica (se è vista come un progetto), educazione al riciclo ( so che lo fanno, ma non credo ci sia un
progetto dedicato)

0, May Jrd 3: 28PM

218.125.265 Musica, teatro 0, May Jrd 9: 30AM

218.105.053 Musicoterapia 0, May Jnd 8: 04PM

218.104.648 Progetto Musica, Progetto Attività Motoria 0, May Jnd 8: 19PM

218.101.101 Musica, motoria , musicoterapia 0, May Jnd 7: 26PM

218.085.862 musica, recita e inglese 0, May Jnd 1: 55PM

218.078.416 musica ginnastica alimentazione 0, May Jnd 9: 33AM



218.036.827 musica 0, May Jst 9: 56AM

218.021.864 musica 0, Apr Jth 10: 18PM

218.016.845 musica 0, Apr Jth 8: 09PM

218.004.440 musica, ginnastica, alimentazione e cucina 0, Apr Jth 3: 23PM

Domanda

07 Ritenete che un momento conclusivo visibile (manifestazione, produzione di
elaborati, spettacolo, ecc...) a fine 'attività/progetto sia utile e coinvolgente?

Risposte

82
99%

Salta

1
1%

0% 48% 96% CALCOLO PERCENTUALE

 sì 78 95%

 no 4 5%
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Domanda

08 Suo/a figlio/a è:
Risposte

76
92%

Salta

7
8%

0% 28.5% 57% CALCOLO PERCENTUALE

 maschio 43 57%

 femmina 33 43%



Domanda

09 In che anno è nato/a suo/a figli/a?
Risposte

78
94%

Salta

5
6%

0% 17.5% 35% CALCOLO PERCENTUALE

 2015 27 35%

 2014 27 35%

 2013 23 29%

 2012 1 1%

 1992 0 0%

 2005 0 0%

 2011 0 0%

 2010 0 0%

 2009 0 0%

 2008 0 0%

 2007 0 0%

 2006 0 0%

 2004 0 0%

 1993 0 0%

 2003 0 0%

 2002 0 0%

 2001 0 0%

 2000 0 0%

 1999 0 0%

 1998 0 0%

 1997 0 0%

 1996 0 0%

 1995 0 0%

 1994 0 0%

 2016 0 0%

Domanda

10 Chi ha compilato il questionario?
Risposte

83
100%

Salta

0
0%

0% 27.5% 55% CALCOLO PERCENTUALE

 madre 45 54%

 padre 19 23%

 entrambi i genitori 19 23%

 altra persona che ne fa le veci 0 0%
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